

毕业典礼

南大毕业典礼,校长送出“忠诚”二字

他叮嘱3800多名本科生,走入社会,要忠于内心、家庭和国家

本报讯(通讯员 齐琦 记者 俞月花)昨天,南京大学举行2015届本科生毕业典礼。校长陈骏为即将远行的3800多名学生上的最后一课是“忠诚”。他叮嘱大家,走入社会,要忠于内心、家庭和国家。

陈骏说,4年来,同学们为学校发展建言献策,小到休息椅、校园巴士,大到节能减排、校区规划。大家自发组织的宿管节、在小百合上对“馒头哥”和“铁板哥”真诚感激,都展现出同学们懂得感恩回报、理解包容的珍贵品质。

他从同学们的身上,看到了人性中一个光辉的品质叫“忠诚”,他称赞大家是“南大的忠诚战士”。他说,在古代,忠诚文化遵循着“修身、齐家、治国、平天下”的价值追求,发挥着重要作用。“忠诚”是大家为人处世的一把标尺,是走向成功的一把钥匙,是一种良好的道德品质,是职业操守的重要基石,也是人生道路的一座灯塔。

陈骏特别向毕业生们提了几点期望:一是要忠于自我和内心,修身立世。他说,“迈出校门后,

你们会面临各种各样的选择、挑战和诱惑,此时更要坚定自己的内心信仰,不迷失,不盲从,朝着自己的志向勤勉奋斗。要立德修身,只有不断完善人格修养,才能在纷繁复杂的社会熔炉中,不为世俗所累,不为功名牵绊,坚守道德底线。”

第二是要忠于真情和家庭,真诚互信。陈骏引用《论语》,“忠”常与“诚”和“信”联系在一起。诚信无欺,言行相符,是人与人之间交往的基本态度和道德准则。对朋友,要“言忠信,行笃敬”,真心相待,同伴生病受伤时你的奔走相助,别人伤心低落时你的宽慰鼓励,这些友情会变成恒久的光亮,让人温暖;对家人,要理解包容,多些谦让,多些信任关心和爱护,还要相濡以沫。

最后,他还特别强调要忠于国家和民族,恪尽职守。走出校园,同学们将成为中国社会最鲜活的力量,“希望你们千里之行始于足下,扎扎实实走好每一步。也许将来你们并没有做出什么惊天动地的大事业,但不管在哪个行业,在什么地方,都要忠于自己的岗位,恪尽职守,矢志不渝。”

中学举行毕业典礼为高考生减压:写封信给10年后的自己



毕业典礼上,高三学生与家长携手走过红毯 通讯员供图

本报讯(通讯员 刘超 记者 黄艳)今天,江苏考生就要拿到高考成绩了。昨天,南京雨花台中学为510名高三学生举行毕业典礼。校长穆耕森变身“心理老师”,为大家减压。而学生们送给自己的,是一封写给10年后自己的信。

学校特制了一个“未来信箱”,每个人都把写给10年后自己的信投进去,10年后,老师会把信寄到学生家中。高三(1)班的学霸岳倩莹说,高考成绩还没出来,但她并不紧张。她希望永远做最好的自己,不管成绩如何,努力就好。

毕业典礼上,校长穆耕森就暑假、大学、处世畅谈起来。怎么过暑假?他建议:去考个驾照;约几个靠谱的朋友来趟靠谱的旅行;去听音乐会买畅销书看热门电影;去学个吉他,打个网球练个

拳,完成你一直想干的事。动起来,怎么都比宅在家里强。但假期最重要的是陪父母。不要忘记身后逐渐衰老的两个人。“我18岁离家求学后,几乎没跟父母相处超过一个月,忙到快要退休了,现在非常后悔。”

穆耕森说:明天就要知道高考成绩了,大家一定忐忑不安,十分期待。请记住:无论成绩怎样,只要奋力拼搏过,就是成功。人的核心竞争力,一半以上来自专业以外的不急之务,大学里除了学好专业知识,要做的事还很多。

关于处世,穆耕森说,越是年轻,越要有意识地积累智慧,辩证思维,不偏激地看问题,尤其不要在网胡乱吐槽泄愤,逞口舌之快,做无用之功。与其抱怨,不如实干。

相关新闻

“花草哥”编写《南大草木状》献给母校

本报讯(通讯员 齐琦 记者 俞月花)昨天,在南大毕业典礼上,被誉为“花草哥”的生命科学学院2015届毕业生李祎涵将自己编写的1600本《南大草木状》献给母校。

李祎涵说,他主要从事生态学研究,在校园里看到美丽的花草草,早就想把它们拍下来,做成小册子。大三开始,他拿起相机,在拍摄收集过程中,他仔细观察,耐心守候,终于等到了每一种花的花期。历经一年多时间,他汇总了80多种花草,整理出文字,取名《南大草木状》,以这种方式向可爱的南大说声再见,也想把小册子送给同学,引领大家赏遍南大的花。



李祎涵在毕业典礼上 通讯员供图

挡住热量 挡不住风景 快报便民网新推玻璃隔热膜安装服务

一到夏天,家里就像蒸桑拿一样,开空调的效果微乎其微,热得实在受不了。“家住应天大街的陆女士致电96060求助。即日起,快报便民网推出玻璃隔热膜安装服务,隔热率可达89%、节能30%以上、房间温度可减低4.6-7.8℃,大大减少空调用电量,令居室冬暖夏凉,且防爆防紫外线,一层贴膜,多重保护。

现在市民家中的窗户、阳光房虽然很透光,但吸热能力很强,不容易散发热量,即便装上布帘或铝合金隔热板,虽然遮阳却阻挡不了太阳中最主要的热能红外线和紫外线的入侵,夏天经过长时间暴晒阳光房内温度照样急剧上升。便民网推荐的此款金士威阳

光隔热玻璃膜是江苏省建设厅全省推广的品牌产品,市场价364元/平米,目前优惠价只需148元/平米(5平米起做),专业技师上门免费安装,帮您解决夏日家中暴晒困扰,前100名还赠送价值600元的金士威汽车膜优惠券,您可拨96060热线咨询预约。



空调以旧换新 变频空调定速价 海信1.5P变频空调2499元

空调制冷不给力、噪音大、漏水……这些都是“老龄空调”经常发生的状况,由此会带来能耗高、维修保养成本高等一系列问题,严重的还易造成安全事故。快报便民网推出的空调以旧换新服务,可谓省心、省时、省钱。

参加以旧换新的空调品牌还有格力、美的等,能让读者享受到最大的实惠,很

多机型比各大家电卖场和网上还要便宜。旧空调将由专业人士上门回收、免费拆除,可抵100-1000元。另外,选择在快报便民网购买空调的读者在享受整机6年质保的同时,还将享受有着13年优质服务基础的快报便民网团队的使用指导和保外维修服务。有计划更换空调的读者,可拨打96060咨询预约。



海信KFR-35GW/01FZBp-A3 1.5P变频空调 市场价:2799元 快报便民网特惠价:2499元

- 双重模式全程节能
- 360°全直流变频驱动技术
- Hi-Smart压缩机感控技术
- 四种人性睡眠模式
- 智能恒温系统
- 绿色儿茶素过滤网

海信KFR-35GW/A8X110N-N3 1.5P定频空调 市场价:2499元 快报便民网特惠价:2099元



24小时服务热线 96060

您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊



扫描二维码有惊喜

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电(燃气)太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装、高压管道清洗、化粪池清理

★ 特色服务

开锁/修锁、搬家/货运、家庭软装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁腈验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、空调以旧换新、碳晶地暖安装、婚庆/寿庆服务

服务区域:南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)

刷工行卡 享八折

玉环厨卫电器 以旧换新

格力美的海信 空调以旧换新

空调维修 清洗 移机服务